
ФІНАЛЬНИЙ АКОРД НАУКОВОГО РОКУ: ВІДБУЛОСЯ 

ПІДСУМКОВЕ ЗАСІДАННЯ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО 

ГУРТКА «ГЕОДЕЗІЯ ТА ЗЕМЛЕУСТРІЙ» 

9 червня 2026 року на кафедрі геодезії, землеустрою та земельного 

кадастру Одеського державного аграрного університету відбулося фінальне 

засідання студентського наукового гуртка «Геодезія та землеустрій». Цей 

захід став підсумком плідної роботи молодих науковців протягом 

навчального року, де здобувачі вищої освіти презентували свої останні 

дослідження та інноваційні проєкти. 

Робота гуртка проходила за двома ключовими секціями: «Геодезія 

сьогодення» та «Землеустрій та кадастр». У межах цих секцій присутні 

заслухали доповіді, які охоплювали найактуальніші питання галузі: 

 

Георгій Андрієнко підготував ґрунтовну доповідь на тему: «Геодезичні 

дослідження в контексті сталого розвитку: нові можливості». Доповідач 

висвітлив роль сучасних геодезичних методів у вирішенні глобальних 

екологічних та економічних викликів. 

Інна Заблоцька (здобувачка 1-го курсу магістратури) виступила з 

темою: «Моніторинг деградації сільськогосподарських земель засобами 

геодезії та дистанційного зондування». Дослідження викликало жвавий 

інтерес, адже використання супутникових даних для збереження українських 

чорноземів є надзвичайно актуальним для аграрного сектору. 

Олександра Аксьотіна (здобувачка 1-го курсу) презентувала роботу на 

тему: «Основні переваги використання ГІС у геодезії та землеустрої», 

детально проаналізувавши, як геоінформаційні системи оптимізують роботу 

сучасного землевпорядника та геодезиста. 

 

Презентації викликали жваву дискусію серед учасників засідання. 

Студенти та викладачі активно обговорювали сучасні проблеми геодезії, 

землеустрою та земельного кадастру, ділилися думками та пропонували 

власні рішення. 

Модератором засідання виступила Тетяна Мовчан. Вона підбила 

підсумки роботи наукового гуртка, відзначивши високий рівень підготовки 

доповідачів та їхній науковий потенціал. Також Тетяна ознайомила студентів 

із майбутніми науковими та практичними заходами, які незабаром 

відбудуться на факультеті, та закликала молодь активно долучатися до них: 

 

«Наука - це простір для сміливих рішень та нових відкриттів. Закликаю 

кожного здобувача вищої освіти не стояти осторонь, брати активну участь у 

житті факультету, розвивати свої здібності та впевнено крокувати до 

професійних вершин!» - наголосила модераторка. 

 

Вітаємо учасників гуртка з успішним завершенням наукового сезону та 

бажаємо нових звершень, натхнення та майбутніх перемог на науковій ниві! 
 



 

 



 

 



 

 

 


